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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser 17in1-Körperanalyse. Mit ihr 
behalten Sie Ihre Fitnessziele stets im Blick, denn sie zeigt 
Ihnen weit mehr an als nur das Gewicht. Verbinden Sie Ihr 
Smartphone per Bluetooth und verfolgen Sie Werte wie 
Fettmasse, Muskelanteil oder viszerales Fett bequem in der App 
– kompatibel mit Apple iOS, Android, Fitbit, Google Fit und 
Apple Health. 
 

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 17in1-
Körperanalysewaage optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• 17in1-Körperanalysewaage 
• Bedienungsanleitung 

Zusätzlich benötigt: 

• 2 Batterien Typ AAA (1,5 V) 

Technische Daten 

Stromversorgung 2x Batterie Typ AAA 1,5 V DC 

Bluetooth 
Funk-Frequenz 2.400-2.483,5 MHz 

Max. 
Sendeleistung 

1 mW 

Max. gleichzeitige Nutzer 15 

Kompatibel zu 

FitBit 

Google Fit 

Apple Health 

Max. Belastungsgewicht 180 kg 

Schutzklasse III 
 

Schutz durch Kleinspannung 

Maße 28,5 x 28,5 x 2,3 cm 

Gewicht 1.180 g 

 

Produktdetails 

Waage 

 
 
Display 
 

 

1. Display 6. Gewichtsanzeige 
2. Analyse-Elektrode 7. Einheit 
3. Rutschfester Fuß 8. Batterie-Stand 
4. Ein/Aus-Taste 9. Temperatur 
5. Batteriefach   

Inbetriebnahme 

1. Batterien einsetzen / wechseln 

1. Drehen Sie Ihre Waage um und öffnen Sie das Batteriefach 
auf der Unterseite. Schieben Sie es hierzu in Pfeilrichtung 
auf. 

2. Setzen Sie zwei neue Batterien des Typs AAA (1,5 V DC) 
ein. Achten Sie dabei auf die korrekte Polarität. 

3. Schließen Sie das Batteriefach wieder, indem Sie es passen 
auflegen und gegen die Pfeilrichtung zuschieben. 

4. Drehen Sie Ihre Waage um. 

2. App installieren 

Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung 
zwischen Ihrer Waage und Ihrem Mobilgerät herstellen kann. 
Wir empfehlen hierzu die kostenlose App OKOK International. 
Suchen Sie diese im Google Play Store (Android) oder App 
Store (iOS) und installieren Sie sie auf ihrem Mobilgerät. 

HINWEIS: 

Apps werden ständig weiterentwickelt und verbessert. 
Es kann daher vorkommen, dass die Beschreibung der 
App in dieser Bedienungsanleitung nicht mehr der 
aktuellsten App-Version entspricht. 

3. Waage mit App verbinden 

1. Öffnen Sie die App, lesen Sie die Nutzungsvereinbarung und 
bestätigen Sie diese. 

2. Registrieren Sie sich per Email oder mit Ihrem Google Konto. 
Befolgen Sie die weiteren Anweisungen in der App. 

3. Wählen Sie die gewünschten Einheiten auf. 
4. Füllen Sie das Nutzerprofil aus. 
5. Eine kurze Einführung leitet Sie nun durch die App. 
6. Aktivieren Sie die Bluetooth-Funktion Ihres Mobilgeräts. 
7. Tippen Sie auf Gerät hinzufügen. 
8. Tippen Sie auf die entsprechende Produkt-Kategorie 

(Personenwaage). 
9. Schalten Sie Ihre Waage ein, indem Sie auf der Unterseite 

auf die Ein/Aus-Taste drücken. 
10. Stellen Sie sich auf die Waage. Es dauert ein paar Sekunden, 

bis das Gerät verbunden wird. 
11. Der Messwert der Waage wird dann direkt in die App 

übertragen. 

Gesundheitshinweise 

Bitte achten Sie vor der Nutzung Ihrer Waage auf die folgenden 
Hinweise: 

• Diese Waage ist nicht geeignet für Menschen mit 
Herzschrittmachern oder anderen medizinischen 
Implantaten. 

• Dieses Gerät ist für Schwangere nicht geeignet! 
• Bei Zuckerkrankheit oder anderen 

medizinischen/körperlichen Einschränkungen kann die 
Angabe des Körperfettes ungenau sein.  
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Verwendung 

Betreten Sie die Waage immer mit trockenen Füßen und halten 
Sie während der Analyse beide Füße gleichmäßig auf den 
Elektroden. Stellen Sie sicher, dass die Füße beim Messen 
sauber und frei von Cremes oder Lotionen sind. Feuchtigkeit 
oder Schmutz können die Messergebnisse beeinflussen. 

1. Einschalten 

Drehen Sie ihre Waage um und drücken Sie kurz die Ein/Aus-
Taste. Das Display leuchtet, Ihre Waage ist nun einsatzbereit. 
Stellen Sie sie auf einen ebenen, festen und trockenen 
Untergrund. 

HINWEIS: 

Nach dem ersten Einschalten befindet sich Ihre Waage 
im Standby bis sie manuell ausgeschaltet wird. Sie 
schaltet sich ein und das Display leuchtet, sobald Sie 
sich draufstellen. 

2. Ausschalten 

Schalten Sie ihre Waage aus, indem Sie die Ein/Aus-taste auf 
der Unterseite 2-3 Sekunden gedrückt halten. Im Display 
erscheint kurz die Anzeige OFF, dann erlischt es. 

3. Funktionen 

Auf dem Display der Waage selbst wird Ihnen lediglich Ihr 
Gewicht angezeigt. Alle weiteren Werte werden in der App 
angezeigt bzw. berechnet. Welche Werte angezeigt oder 
berechnet werden, können Sie in den Einstellungen der App 
selbst bestimmen. Folgende Optionen stehen zur Verfügung: 

1. Körpergewicht 10. Wassergewicht (kg) 
2. BMI 11. Viszerales Fett 
3. Fett (%) 12. Knochenmasse (kg) 
4. Fettmasse (kg) 13. Stoffwechsel  

5. 
Anteil der 
Skelettmuskulaturmasse (%) 

14. Eiweiß (%) 

6. Skelettmuskulaturmasse (kg) 15. Fettleibigkeitsgrad (%) 
7. Muskelmasse (%) 16. Stoffwechselalter 
8. Muskulaturmasse (kg) 17. Gewicht ohne Fett (kg) 
9. Wasser (%)   

HINWEIS: 

In der App habe Sie zudem die Möglichkeit Konten für 
bis zu 15 Nutzer der Waage anlegen. Ihre Waage kann 
sich problemlos mit mehreren Mobilgeräten gleichzeitig 
verbinden. 

Reinigung 

Reinigen Sie ihre Waage regelmäßig mit einem leicht 
angefeuchteten Tuch.  

• Tauchen Sie sie nicht in Wasser ein.  
• Verwenden Sie keine Lösungs- oder Scheuermittel 

Datenschutz 

Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur 
schicken oder zurückgeben, beachten Sie bitte folgende Punkte: 
Löschen Sie alle Daten. 

• Entfernen Sie das Gerät aus der App. 
• Schalten Sie Ihre Waage aus und entnehmen Sie die 

Batterien. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur 
Registrierung bzw. bestimmte Freigaben zur Verwendung 
benötigt werden, erhalten Sie in der App. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 
• Überprüfen Sie das Gerät vor jeder Inbetriebnahme auf 

sichtbare Schäden. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es 
beschädigt ist oder eine Fehlfunktion auftritt. 

• Die bestimmungsgemäße Verwendung dieses Geräts ist 
nicht für Personen (einschließlich Kinder) mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis, außer 
sie werden von Personen, welche für ihre Sicherheit 
verantwortlich sind betreut, oder im Gebrauch des Gerätes 
unterwiesen. Es sollte sichergestellt werden, dass Kinder 
nicht mit dem Gerät spielen. 

• Kinder unter 10 Jahren sollten die Körperanalysefunktion 
nicht nutzen, da die Messergebnisse nicht zuverlässig sind. 

• Stellen Sie die Waage auf einen ebenen und festen 
Untergrund (Fliesen, Parkett, usw.).  

• Bitte achten Sie darauf, dass keine Gegenstände auf die 
Waagen fallen, da ansonsten das Glas zerbrechen könnte. 

• Halten Sie die Oberfläche trocken. 
• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 

die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig, außer zum 
Batteriewechsel. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Verwenden Sie immer Batterien desselben Typs zusammen 
und ersetzen Sie immer alle Batterien im Gerät zur selben 
Zeit! Nehmen Sie die Batterien aus dem Gerät, wenn Sie es 
für längere Zeit nicht benutzen. 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
JX-8023-675 in Übereinstimmung mit der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + 
(EU)2015/863 und der EMV-Richtlinie 2014/30/EU befindet. 
   

Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
  

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer JX-8023 ein. 
  

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.newgen-medicals.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette balance. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Balance 
 Mode d'emploi 

Accessoires requis, disponibles séparément sur www.pearl.fr : 

 2 piles AAA (1,5 V) 

Caractéristiques techniques 

Alimentation 2 piles AAA 1,5 V DC 

Fonction 
Bluetooth 

Fréquence 
sans fil 2400 à 2483,5 MHz 

Puissance 
d'émission 
max. 

1 mW 

Nombre d'utilisateurs max. 15 

Compatibilité 
FitBit 
Google Fit 
Apple Health 

Charge max. supportée 180 kg 

Classe de 
protection III 

 
Protection par basse tension 

Dimensions 28,5 x 28,5 x 2,3 cm 
Poids 1180 g 

 
 

Description du produit 

Balance 

 
Écran 
 

 
1. Écran 6. Poids 
2. Électrodes d'analyse 7. Unité 
3. Pied antidérapant 8. État des piles 
4. Bouton Marche/Arrêt 9. Température 
5. Compartiment à piles   

Mise en marche 

1. Insérer / remplacer les piles 

1. Retournez votre balance et ouvrez le compartiment à piles 
situé sur la partie inférieure. Pour ce faire, faites-le glisser 
dans le sens de la flèche. 

2. Insérez 2 nouvelles piles de type AAA (1,5 V DC). Veillez à 
respecter la polarité. 

3. Refermez le compartiment à piles en le plaçant correctement 
et en le faisant glisser dans le sens inverse de la flèche. 

4. Retournez la balance. 

2. Installer l'application 

Pour commander le produit connecté depuis votre appareil 
mobile, vous avez besoin d'une application capable d'établir une 
connexion entre le produit connecté et votre appareil mobile. 

Nous recommandons l'application gratuite OKOK International. 
Recherchez cette dernière dans Google Play Store (Android) ou 
dans l'App-Store (iOS) et installez-la sur votre appareil mobile. 

NOTE : 

L'application est continuellement améliorée. Par 
conséquent, il est possible que la description de 
l'application de ce mode d'emploi ne corresponde pas 
à la version de l'application la plus récente. 

3. Connexion à l'application 

1. Ouvrez l'application, lisez l'accord d'utilisation et confirmez-le. 
2. Inscrivez-vous par e-mail ou avec votre compte Google. 

Suivez les autres instructions dans l'application. 
3. Sélectionnez les unités souhaitées. 
4. Remplissez le profil utilisateur. 
5. Une courte introduction vous guide maintenant à travers 

l'application. 
6. Activez la fonction bluetooth de votre appareil mobile. 
7. Appuyez sur Ajouter un appareil. 
8. Appuyez sur la catégorie de produits correspondante (pèse-

personne). 
9. Allumez votre balance en appuyant sur le bouton 

Marche/Arrêt situé sur la partie inférieure. 
10. Montez sur le pèse-personne. Il faut quelques secondes pour 

que l'appareil se connecte. 
11. La valeur mesurée par la balance est alors directement 

transmise à l'application. 

Consignes importantes pour la santé 

Avant d'utiliser votre balance, veillez à respecter les consignes 
suivantes : 

 Cette balance ne convient pas aux personnes portant un 
stimulateur cardiaque ou d'autres implants médicaux. 

 Ne convient pas aux personnes enceintes. 
 En cas de diabète ou d'autres restrictions 

médicales/physiques, l'indication de la graisse corporelle 
peut être imprécise. 

Utilisation 

Entrez toujours dans la balance avec les pieds secs et 
maintenez les deux pieds uniformément sur les électrodes 
pendant l'analyse. Assurez-vous que les pieds sont propres et 
exempts de crèmes ou de lotions lors de la mesure. L'humidité 
ou la saleté peuvent influencer les résultats de mesure. 
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1. Allumer 

Retournez votre balance et appuyez brièvement sur le bouton 
Marche/Arrêt. L'écran s'allume, votre balance est prête à 
l'emploi. Posez-la sur une surface plane, solide et sèche. 

NOTE : 

Après la première mise en marche, votre balance est 
en veille jusqu'à ce que vous l'éteigniez manuellement. 
Elle s'allume et l'écran s'allume dès que vous vous 
placez dessus. 

2. Éteindre 

Éteignez votre balance en appuyant sur le bouton Marche/Arrêt 
situé sur le dessous de la balance pendant 2 à 3 secondes. 
L'affichage indique brièvement OFF, puis s'éteint. 

3. Fonctions 

Seul votre poids s'affiche sur l'écran de la balance. Toutes les 
autres valeurs sont affichées ou calculées dans l'application. 
Vous pouvez déterminer vous-même quelles valeurs sont 
affichées ou calculées dans les paramètres de l'application. Les 
options suivantes sont disponibles : 

1. Poids du corps 10. Masse hydrique (kg) 
2. IMC 11. Graisse viscérale 
3. Graisse (%) 12. Masse osseuse (kg) 
4. Masse graisseuse (kg) 13. Métabolisme  
5. Masse musculaire squelettique (%) 14. Protéines (%) 
6. Masse musculaire squelettique (kg) 15. Taux d'obésité (%) 
7. Masse musculaire (%) 16. Âge métabolique 
8. Masse musculaire (kg) 17. Poids sans gras (kg) 
9. Eau (%)   

NOTE : 

L'application vous permet également de créer des 
comptes pour jusqu'à 15 utilisateurs de la balance. La 
balance peut se connecter à plusieurs appareils 
mobiles en même temps. 

Nettoyage 

Nettoyez régulièrement votre balance avec un chiffon 
légèrement humide. 

 Ne le plongez jamais dans l'eau ! 
 N'utilisez ni solvant ni produit abrasif. 

Protection des données 

Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou 
même de le renvoyer, veuillez respecter les étapes suivantes : 

Supprimez toutes les données. 

 Supprimez l'appareil de l'application. 
 Éteignez la balance et retirez les piles. 

L'application décrit les raisons pour lesquelles certaines 
données personnelles ou autorisations sont requises pour 
l'enregistrement. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

 Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
 Vérifiez le bon état de l'appareil avant chaque utilisation. 

N'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé ou s'il présente 
un dysfonctionnement. 

 Tenir hors de portée des enfants. 
 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 

personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf 
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une 
distance de sécurité suffisante entre l'appareil et toute 
personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de 
doute ou de questions, adressez-vous au fabricant du 
stimulateur cardiaque ou à votre médecin. 

 N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 
 Placez la balance sur une surface plane et solide (carrelage, 

parquet, etc.). 
 Veillez à ce qu'aucun objet ne tombe sur la balance, sinon le 

verre pourrait se briser. 
 Gardez la surface sèche. 
 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 

sécurité. Attention : risque de blessures ! 
 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 

accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 N'ouvrez pas le produit vous-même sauf pour changer les 
piles. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

 N’utilisez que des piles du même type ensemble et 
remplacez-les toutes en même temps ! Retirez les piles de 
l'appareil si vous ne comptez pas l'utiliser pendant un long 
moment. 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 
 Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 
 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 

mauvaise utilisation. 
 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de 
collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit JX-8023 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2011/65/UE et 2015/863, relatives à la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques, 2014/30/UE, concernant la 
compatibilité électromagnétique, et 2014/53/UE, concernant la 
mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr. 


